11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2014 13:59:45

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaya: 22.05.2014 16:39:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288424/answer/288429




CuuTaercs , YTO THUIIOCTHBIE IIPOIECCHI B pOTOBOI;I IIOJIOCTH, a TaKXKE CUHYCUTEI, TOH3UJIUTEL
CHOCOGCTBY]EOT MMOAOEPKaHWI0 BOCIIAJIMTEJIbHLEIX ITPOLECCOB B YPDOT€HUTAJIBHEIX OPraHax. Hamo
CaHUPOBATH BOCIIAIUTEJILHBIE OYalH.



